
Response 
Percent

Response 
Count

44,6% 45
3,0% 3
6,9% 7
0,0% 0
0,0% 0
1,0% 1
0,0% 0
1,0% 1
1,0% 1
0,0% 0
4,0% 4

10,9% 11
1,0% 1
0,0% 0
3,0% 3
2,0% 2
3,0% 3
2,0% 2
1,0% 1
0,0% 0
0,0% 0
2,0% 2

13,9% 14
101

0

Zambratija

Babići

Murine

Finida

Valica

Ime grada odnosno mjesta u kojoj živite:

Lovrečica

Kmeti

skipped question

Crveni Vrh

Savudrija

Katoro

Vilanija

Umag

Monterol

Đuba

Sveta Marija na Krasu
Seget

ANKETNI UPITNIK

Križine

answered question

Bašanija

Petrovija

Juricani

Vardica

Answer Options

Materada

Čepljani

44,6%

6,9%

10,9%

13,9%

Ime grada odnosno mjesta u kojoj živite:
Umag
Babići
Bašanija
Crveni Vrh
Čepljani
Đuba
Finida
Juricani
Katoro
Kmeti
Križine
Lovrečica
Materada
Monterol
Murine
Petrovija
Savudrija
Seget
Sveta Marija na Krasu
Valica
Vardica
Vilanija
Zambratija



Response 
Percent

Response 
Count

11,9% 12
40,6% 41
23,8% 24
18,8% 19
5,0% 5

101
0skipped question

Dob: 

Od 56 do 70

Od 15 do 25

answered question

ANKETNI UPITNIK

Od 41 do 55

Answer Options

70 i više

Od 26 do 40

11,9%

40,6%23,8%

18,8%

5,0%

Dob

Od 15 do 25

Od 26 do 40

Od 41 do 55

Od 56 do 70

70 i više



Response 
Percent

Response 
Count

57,4% 58
42,6% 43

101
0

ANKETNI UPITNIK

skipped question

Spol:

Answer Options

Muško
Žensko

answered question

57,4%

42,6%

Spol:

Muško

Žensko



Response 
Percent

Response 
Count

5,0% 5
5,9% 6
2,0% 2
0,0% 0
6,9% 7

17,8% 18
28,7% 29
12,9% 13
2,0% 2
1,0% 1
6,9% 7
0,0% 0

10,9% 11
101

0skipped question

Turistički sektor

Koji je djelokrug Vašeg profesionalnog rada?

Socijalna skrb

Županijska uprava

Nevladin, civilni sektor (udruge civilnog društva)

Učenik

answered question

Ribarski sektor

ANKETNI UPITNIK

Školstvo

Državna uprava

Ostali gospodarski sektor

Answer Options

Ostalo (navedite što)

Grad/općina

Zdravstvo

Student



5,0%
5,9%

2,0%

0,0%

6,9%

17,8%

28,7%

12,9%

2,0%

1,0% 6,9%

0,0%

10,9%

Koji je djelokrug Vašeg profesionalnog rada?

Učenik

Student

Državna uprava

Županijska uprava

Grad/općina

Ribarski sektor

Turistički sektor

Ostali gospodarski sektor

Nevladin, civilni sektor (udruge civilnog društva)

Zdravstvo

Školstvo

Socijalna skrb

Ostalo (navedite što)



Response 
Percent

Response 
Count

32,7% 33
42,6% 43
24,8% 25

101
0skipped question

Djelomično sam upoznat

Jeste li upoznati s aktivnostima Lokalne akcijske grupe u ribarstvu "Pinna nobilis" na 
provedbi pilot projekta "Zona posebnog upravljanja u uvali Zambratija (Umag)"?

answered question

Nisam upoznat

ANKETNI UPITNIK

Upoznat sam

Answer Options

32,7%

42,6%

24,8%

Upoznazost s aktivnostima Lokalne akcijske grupe u ribarstvu 
"Pinna nobilis" na provedbi pilot projekta "Zona posebnog 

upravljanja u uvali Zambratija (Umag)"?

Nisam upoznat

Djelomično sam upoznat

Upoznat sam



Response 
Percent

Response 
Count

80,2% 81
5,0% 5

14,9% 15
101

0skipped question

Ne podržavam

Kakav je općenito Vaš stav o uspostavljanju "zone posebnog upravljanja" u uvali 
Zambratija u cilju razvoja održivog turističkog proizvoda temeljenog na vrednovanju 
kulturne baštine i bioloških obilježja podmorja?

answered question

Podržavam

ANKETNI UPITNIK

Ne znam - nemam stav

Answer Options



80,2%

5,0%
14,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Podržavam Ne podržavam Ne znam - nemam stav

Stav građana o uspostavljanju "zone posebnog upravljanja" u uvali 
Zambratija u cilju razvoja održivog turističkog proizvoda temeljenog na 

vrednovanju kulturne baštine i bioloških obilježja podmorja



Response 
Percent

Response 
Count

59,4% 60
26,7% 27
13,9% 14

101
0skipped question

Načuo sam

Da li Vam je poznat podatak da se u uvali Zambratija nalazi potopljeno prapovijesno 
naselje iz razdoblja od kasnog neolitika do ranog bakrenog doba te antički brod?

answered question

Poznat mi je podatak

ANKETNI UPITNIK

Nisam upoznat s podatkom

Answer Options

59,4%

26,7%

13,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Poznat mi je podatak Načuo sam Nisam upoznat s podatkom

Upoznatost građana s podatkom da se u uvali Zambratija nalazi 
potopljeno prapovijesno naselje i antički brod



Response 
Percent

Response 
Count

19,8% 20
22,8% 23
57,4% 58

101
0skipped question

Djelomično je vrednovana

Smatrate li da je u uvali Zambratija dovoljno vrednovana pronađena kulturna baština koja 
se nalazi ispod površine mora?

answered question

Dovoljno je vrednovana

ANKETNI UPITNIK

Nedovoljno je vrednovana

Answer Options

19,8%

22,8%

57,4%

Stav građana o vrednovanju pronađene kulturne baštine koja se 
nalazi ispod površine mora u uvali Zambratija

Dovoljno je vrednovana

Djelomično je vrednovana

Nedovoljno je vrednovana



Response 
Percent

Response 
Count

79,2% 80
10,9% 11
9,9% 10

101
0skipped question

Ne

Smatrate li da nedovoljna iskorištenost povijesnih i kulturnih vrijednosti mogu biti 
"kočnica" u razvoju turističkog potencijala uvale Zambratija i Umaga, u konačnici?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

79,2%

10,9%
9,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Da Ne Ne znam

Stav građana o tome da li nedovoljna iskorištenost povijesnih i 
kulturnih vrijednosti mogu biti "kočnica" u razvoju turističkog 

potencijala uvale Zambratija



Response 
Percent

Response 
Count

90,1% 91
5,0% 5
5,0% 5

101
0skipped question

Nepotreban projekt

Kakvo je Vaše mišljenje o uspostavi svojevrsnog "podmorskog muzeja" na način da se 
posjetiteljima prezentiraju kulturne i prirodne vrijednosti podmorja uvale Zambratija?

answered question

Odlična inicijativa

ANKETNI UPITNIK

Ne znam, nemam mišljenje

Answer Options

90,1%

5,0% 5,0%

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

Mišljenje građana o realizaciji ideje "podmorskog muzeja" u uvali 
Zambratija

Odlična inicijativa

Nepotreban projekt

Ne znam, nemam mišljenje



Response 
Percent

Response 
Count

65,3% 66
25,7% 26
1,0% 1
7,9% 8

101
0

Ukoliko se uspostavi svojevrsni "podmorski muzej" ili neka druga nova turistička ponuda 
tog tipa, smatrate li da će to privući posjetitelje/turiste?

Ne znam

Da, u velikom broju

skipped question

ANKETNI UPITNIK

Ne, nikoga neće privući

Answer Options

answered question

Da, ali zanemariv broj

65,3%

25,7%

1,0%
7,9%

Stav građana o tome hoće li "podmorski muzej" ili neka druga nova 
turistička ponuda privući posjetitelje/turiste

Da, u velikom broju

Da, ali zanemariv broj

Ne, nikoga neće privući

Ne znam





Response 
Percent

Response 
Count

91,1% 92
5,0% 5
4,0% 4

101
0skipped question

Ne

Smatrate li da bi se lokalni turizam trebao razvijati upravo prema održivom korištenju 
kulturnih i prirodnih dobara?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

91,1%

5,0%
4,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Da Ne Ne znam

Mišljenje građana o tome treba li se lokalni turizam razvijati prema 
održivom korištenju kulturnih i prirodnih dobara





Response 
Percent

Response 
Count

4,0% 4

58,4% 59

31,7% 32

5,9% 6
101

0

Smatrate li da je turizam na području grada Umaga i okolice dovoljno razvijen u pogledu 
korištenja kulturno-povijesnih i prirodnih resursa u turističkoj promociji područja?

Ne znam

Da, smatram da se kulturno-povijesni i prirodni resursi već 
dovoljno koriste

skipped question

ANKETNI UPITNIK

Mislim da kulturno-povijesni i prirodni resursi nisu uopće 
iskorišteni

Answer Options

answered question

Mislim da postoji mogućnost većeg korištenja kulturno-
povijesnih i prirodnih resursa

4,0%

58,4%

31,7%

5,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Stav građana o tome da li je turizam na području grada Umaga i okolice dovoljno razvijen 
u pogledu korištenja kulturno-povijesnih i prirodnih resursa u turističkoj promociji 

područja?

Da, smatram da se kulturno-
povijesni i prirodni resursi već
dovoljno koriste

Mislim da postoji mogućnost većeg
korištenja kulturno-povijesnih i
prirodnih resursa

Mislim da kulturno-povijesni i
prirodni resursi nisu uopće
iskorišteni

Ne znam



Response 
Percent

Response 
Count

80,2% 81

7,9% 8
11,9% 12

101
0skipped question

Smatram nepotrebnim

Ukoliko se uspostavi svojevrsni "podmorski muzej" ili neka druga nova turistička ponuda 
tog tipa, smatrate li da je potrebno izraditi Plan upravljanja područjem uvale?

answered question

Da, to je iznimno važno zbog definiranja načina i uvjeta 
korištenja

ANKETNI UPITNIK

Ne znam, nisam siguran

Answer Options

80,2%

7,9%

11,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Stav građana o izradi Plana upravljanja područjem uvale ukoliko se 
uspostavi svojevrsni "podmorski muzej" ili neka druga nova turistička 

ponuda tog tipa

Ne znam, nisam siguran

Smatram nepotrebnim

Da, to je iznimno važno
zbog definiranja načina i
uvjeta korištenja



Response 
Percent

Response Count

74,3% 75
14,9% 15
10,9% 11

101
0skipped question

Ne 

Mislite li da bi provedba pilot projekta "Zona posebnog upravljanja u uvali Zambratija (Umag)" 
doprinijela prepoznavanju područja grada Umaga i okolice kao održive ili "ekološke" turističke 
destinacije?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

74,3%

14,9%
10,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Da Ne Ne znam

Mislite li da bi provedba pilot projekta doprinijela prepoznavanju područja 
grada Umaga i okolice kao održive ili "ekološke" turističke destinacije?



Response 
Percent

Response 
Count

76,2% 77
8,9% 9

14,9% 15
101

0skipped question

Ne

Smatrate li korisnim, u određenoj mjeri, smanjiti pritisak ribolova te strože kontrolirati 
nezakoniti ribolov (prvenstveno izlov prstaca) u uvali Zambratija s ciljem obnove 
bioraznolikosti podmorja?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

76,2%

8,9% 14,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Da Ne Ne znam

Smatrate li korisnim, u određenoj mjeri, smanjiti pritisak ribolova te 
strože kontrolirati nezakoniti ribolov (prvenstveno izlov prstaca) u 

uvali Zambratija s ciljem obnove bioraznolikosti podmorja?



Response 
Percent

Response 
Count

73,3% 74
16,8% 17
9,9% 10

101
0skipped question

Ne

Mislite li da bi svojevrsno posebno upravljanje u uvali Zambratija utjecalo na podizanje 
svijesti stanovništva o važnosti očuvanja kulturne baštine, flore i faune podmorja?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

73,3%

16,8%

9,9%

Mislite li da bi svojevrsno posebno upravljanje u uvali Zambratija 
utjecalo na podizanje svijesti stanovništva o važnosti očuvanja 

kulturne baštine, flore i faune podmorja?

Da

Ne

Ne znam



Response 
Percent

Response 
Count

44,6% 45
26,7% 27
28,7% 29

101
0skipped question

Ne

Da li se želite uključiti u radionice i konzultativne sastanke koji su sastavni dio pilot 
projekta odnosno u sam proces promišljanja o mogućnosti uspostave zone posebnog 
upravljanja u uvali Zambratija?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

44,6%

26,7%

28,7%

Da li se želite uključiti u radionice i konzultativne sastanke koji su 
sastavni dio pilot projekta?

Da

Ne

Ne znam



Response 
Percent

Response 
Count

48,5% 49
29,7% 30
21,8% 22

101
0skipped question

Ne

Da li biste se željeli uključiti u proces praćenja (monitoringa) zone posebnog upravljanja 
u uvali Zambratija, ukoliko bi se ta ideja ostvarila u budućnosti?

answered question

Da

ANKETNI UPITNIK

Ne znam

Answer Options

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

Da
Ne

Ne znam

48,5%

29,7%

21,8%

Da li biste se željeli uključiti u proces praćenja (monitoringa) zone 
posebnog upravljanja u uvali Zambratija, ukoliko bi se ta ideja 

ostvarila u budućnosti?

Da

Ne

Ne znam




